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Nazwa

Wykonywanie obstugi liniowej i hangarowej statkow p owietrznych

kwalifikacji:
Oznaczenie
kwalifikacji: MG.31
Numer zadania: Q1
Kod arkusza: ~ MG.31-01-23.01-SG
Wersja arkusza: SG
Lp. Elementy podlegaj ace ocenie/kryteria oceny
Rezultat 1: Wykaz czynno $ci wykonywanych podczas zdj ecia i zato zenia filtru
R1 11GF4SN w instalacji wzmacniacza statecznika pozio mego wraz z podaniem
' miejsca zamontowania filtru — Tabela 1
(dopuszcza sie inne sformutowania zachowujgce sens rozwigzania)
W tabeli zapisane:
R11 Miejsce zamontowania filtru 11GF4SN: na wejsciu do wzmacniacza statecznika
o poziomego, w stateczniku pionowym
W czesci dotyczgcej zdjecia filtru:
R.1.2 odbezpieczy¢ i odkreci¢ przewody od filtréw
R.1.3 odbezpieczy¢ i odkreci¢ nakretki chomatek mocujgcych filtry, po czym zdjac filtry
R.1.4 odbezpieczy¢ i odkreci¢ pokrywy filtréw
R.1.5 wyjgc elementy filtrujgce
R.1.6 zla¢ kondensat z korpuséw i przemy¢ korpusy w czystej benzynie
W czesci dotyczgcej zatozenia filtru:
R.1.7 wiozy¢ elementy filtrujgce
R.1.8 przykreci¢ pokrywy filtrow i zabezpieczyé
R.1.9 zatozyc filtr, przykreci¢ nakretki chomatek mocujgcych filtry i zabezpieczy¢
R.1.10 |przykreci¢ przewody do filtréw i zabezpieczy¢
Rezultat 2: Analiza wynikdw sprawdzania szczelno  $ci instalacji
R.2 hydraulicznych — Tabela 2
(dopuszcza sie inne sformutowania zachowujgce sens rozwigzania)
W tabeli zapisane:
R.2.1 w wierszu 1: prawidtowy lub P
R.2.2 w wierszu 2: prawidtowy lub P
R.2.3 w wierszu 3: prawidtowy lub P
R.2.4 w wierszu 4: prawidtowy lub P
R.2.5 w wierszu 5: prawidtowy lub P
R.2.6 w wierszu 6: prawidtowy lub P
R.2.7 w wierszu 7: prawidtowy lub P
R.2.8 w wierszu 8: prawidtowy lub P
R.2.9 w wierszu 9: nieprawidiowy lub N
R.2.10 Jw wierszu 10: nieprawidtowy lub N
Rezultat 3: Wykaz agregatow, ktorych uszkodzenie m  oze byé€ przyczyn a
R.3 usterki instalacji hydraulicznej samolotu — Tabela 3
(dopuszcza sie inne sformutowania zachowujgce sens rozwigzania)
W tabeli zapisane:
R.3.1 wzmachiacz statecznika poziomego
R.3.2 zawor zwrotny
R.3.3 cylindryczny zasobnik hydrauliczny
R.3.4  Jwzmacniacz lotek
R.3.5 zawor wzmacniaczy lotek
R.3.6 zawor bezpieczenstwa
R.3.7 zawor zwrotny przy pompie
R.3.8 Zawory zwrotne pompy awaryjnej
Rezultat 4: Wykaz bada n (pomiaréw) jakich nale zy dokona ¢ w celu ustalenia
R4 przyczyn wewn etrznych nieszczelno $ci instalacji wzmacniaczy hydraulicznych
' — Tabela 4
(dopuszcza sie inne sformutowania zachowujgce sens rozwigzania)
W tabeli zapisane: dla pomiaru czasu spadku cisnienia z 9,0 do 6,0 MPa
R41 w kolumnie 1: czas, w ktorym cisnienie w instalacji hydraulicznej w tylnej czesci
T kadtuba zmniejszy sie z 9,0 do 6,0 MPa
R.4.2 w kolumnie 2: czas nie powinien by¢ krétszy niz 52 s
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w kolumnie 3: sprawdzi¢ wewnetrzng szczelnos¢ wzmacniacza BU- 51MS (BU-

dla pomiaru ilosci wyptywajgcego oleju
R.4.4 w kolumnie 1: ilo$¢ oleju, ktéry wyplynie ze wzmacniacza
R.4.5 |w kolumnie 2: nie moze wyplynaé wiecej niz 300 cm*/min oleju
R.4.6 w kolumnie 3: wymieni¢ wzmacniacz
dla pomiaru czasu spadku cisnienia z 18,0 do 15,0 MPa
R.4.7  Jw kolumnie 1: czas spadku cisnienia w instalacji hydraulicznej z 18,0 do 15,0 MPa
R.4.8 w kolumnie 2: czas nie powinien by¢ krétszy niz 2,5 min
w kolumnie 3: kolejno wymieni¢ agregaty (zaworu odigczania wzmacniaczy lotek,
R.4.9 zaworu bezpieczenstwa, zaworéw zwrotnych przy pompie i w magistrali lotniskowej
pompy hydraulicznej), ustali¢ uszkodzony agregat i wymieni¢ go
RS Rezultat 5: Obliczenia pr edko $ci ruchu tloka z uwzgl ednieniem i pomini eciem
) przecieku - Tabela 5
R.5.1 w wierszu 1 w kolumnie 2 wzor 7D & Ap oraz w kolumnie 3 jednostke m®/s
12 - u-L
, : . 7 (D*—d? o
R.5.2  |w wierszu 2 w kolumnie 2 wzér M oraz w kolumnie 3 jednostke m?
4
R.5.3 w wierszu 3 w kolumnie 2 wzor Qwej oraz w kolumnie 3 jednostke m/s
tt
R54  |wwierszu 4 w kolumnie 2 wzor wel —9  oraz w kolumnie 3 jednostke m/s
Sa
R.5.5 w wierszu 3 w kolumnie 4 wartosé: 0,023221 (2,32- 102 + 0,03) dla jednostki m/s
R.5.6 w wierszu 4 w kolumnie 4 wartos¢: 0,021138 (2,11- 102 + 0,03) dla jednostki m/s




